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Roma, 2 agosto 2007 
 
Circolare n. 116/2007 
 
Oggetto: Tributi – Previdenza – Proroga delle scadenze del mese di agosto 
– Comunicato stampa dell’Agenzia delle Entrate dell’1.8.2007. 
 
Come di consueto, per semplificare gli adempimenti dei contribuenti, i termini dei 
versamenti fiscali e previdenziali del mese di agosto sono stati prorogati. Lo ha pre-
annunciato l’Agenzia delle Entrate col comunicato stampa indicato in oggetto, in at-
tesa che venga pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale il relativo provvedimento legisla-
tivo. 
 
In particolare è slittato a lunedì 20 agosto il versamento di imposte e contributi 
effettuato col modello F24, normalmente scadente il 16 agosto (es. versamento 
delle ritenute fiscali e contributive trattenute dai datori di lavoro sulle retribuzioni e 
sui compensi erogati nel mese di luglio, versamento dell’IVA dovuta dai contribuenti 
mensili per il mese di luglio, nonché dai contribuenti trimestrali per la liquidazione 
del II trimestre 2007, ecc.). 
 
Restano invece confermate le scadenze dell’8 agosto per il versamento con la mag-
giorazione dello 0,4% delle imposte dovute in base alla dichiarazione dei redditi da 
parte dei contribuenti assoggettati agli studi di settore (ricavi annui fino a 
5.164.570) e del 16 agosto per il versamento delle accise relative ai prodotti im-
messi in consumo nel mese di luglio. 
 
Per la presentazione dei modelli intrastat relativi al mese di luglio (gli elenchi riepi-
logativi degli acquisti e delle cessioni intracomunitari), si rammenta che il termine è 
stato prorogato in via permanente al 6 settembre col DPR n.190/2004. 
 
 
 Allegato uno 
f.to dr. Piero M. Luzzati D/d  
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